

190. szám.
1893.

Árverési hirdetés.

Alórt kiküldött végrehajtó az 1881. LX t-cz. 102. §-a értelmében ezen közhírre teszi, hogy a debreczeni járásbíró 55456/93. számú végzésével Klein Mór és társa felpereséjévé javára Nikházi László helybeli lajossal ellen 106 frt 45 kr tőke, ennek 22 év július hó 7. napjától számított 6% kamatai és eddig összesen 26 45 kr perköltség követelés erejéig kielégítési végrehajtás alkalmán bíróság felülfoglalt és 327 frtra beült szobabutorokból s.t. ingóságok nyilvános árverés útján eladtnak.

Mely árverésnek a — sz. kiküldést megelőző végzés folytán a helyszínén az alperes csokonai-utcai 1510. sz. lakásán leendő eszközzésére 1893. év július hó 28-ik napjának délután 2 órára határidőül kitézetik és ahoy a nyilvános szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg: hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX t-cz. 107. §-a értelmében a legtöbb ajánlónak becsáron alól is eladtnak.

Az árverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX t-cz. 108. §-ában megjelölt feltételek szerint lesz kifizendő.

Kelt Debreczen, 1893-ik évi július 11 napján.

Várady,

kir. bírósági végrehajtó.



AJA

ben)
mda.

mi meghívókat.

TYÁKAT,
LAPOKAT.

an eszköztetnek

mzendők.

ja a

Izléses kiállítás!

Jutányos árak!

vidéki

zöltetnek.

ványokat izléses beosztással

kon.

szletben tartatnak.

an teljesítettnek

Előfizetési árak:
helyben, vagy postán küldve:
Egész évre 10 frt — kr.
Félévre 5 „ „
Negyedévre 2 „ 50 „
Egy órára 1 „ „
Egyes szám 4 kr.
A lap szellemi részét illető minden közlemény a szerkesztőségbe (Főter 1828. sz.) bérmentve küldendő.

Előrehozott helyben:
Tegnap K. Lajos könyvtárában
és a kádóhivatalban (Főter 1828. sz. alatti)

DEBRECZEN

A DEBRECZENI ÉS VIDÉKI FÜGGETLENSÉGI PÁRT KÖZLÖNYE.

MEGJELEN NAPONKINT PÉNTEK ÉS VASARNAP KIVÉTELEVEL.

Hirdetési díj:

Negy hásznos petit sorért 5 kr. Nagyobb terjedelmű s többszöri hirdetések alkalmán jutányos áron vételnek fel. Bélyeg díj minden külön bejelölésért 30 kr.
Hirdetést vagy reklámot márczban foglaló újsónak sora 50 kr.

Nyitási közlemények minden petit sora 50 krajczár.

Hirdetéseket felvételnek a szerkesztőségben és kádóhivatalban. Főter 1828. sz. alatti.

Köziratok nem adóznak vissza.

A függetlenségi és 48-as párt értekezlete.

A függetlenségi és 48-as párt vasárnap délelőtt tartott értekezleten tárgyalta a párt körből kilépett képviselőknek azt az indítványát, hogy mindkét fél küldjön ki háromtagú bizottságot a pártegység helyreállításának előkészítésére. Ez volt Justh Gyula elnökké választása óta az első értekezlet, amelyen ő elnökölt.

Az értekezlet elején Justh Gyula elnök meleg szavakban köszöntö meg a pártnak belé helyezett bizalmát s a jelenlevők helyeslése és éljenzése közben jelentette ki, hogy elnöki tisztében ugyanazon az uton szándékozik küzdeni Magyarország függetlenségéért, amely uton dicső emlékü elődje, Irányi Dániel haladt. Az elnök beszédére Helfy Ignác válaszolt, köszönetet mondván az elnöknek azért, hogy az elnöki állás nehé teendőire vállalkozott s biztosítván őt a párt teljes bizalmáról. Lelkesítette egyszersmind a pártot az elnök támogatására s a szoros és bizalmas összetartásra.

Justh Gyula elnök felolvassa Károlyi Gábor grófnak június 24-én kelt levelét, melyben az egyezkedésre Kossuth intencziójához képest háromtagú bizottság kiküldését kéri s június 29-én kelt levelét, amelyben azt megsürgeti. Az utóbbi tiltakozik az ellen, hogy az egyezkedés öszre halasztassék. A képviselők, ugymond, annál inkább kötelesek nyáron is összejönni, mert állandó díjazásban részesülnek.

A kérdés tárgyalás alá vétetven, Polónyi Géza bejelenti, hogy személyi előterjesztése volna, de ezt akkorra hagyja, amikor a kiküldendő választásra kerül a sor.

Szalay Károly azt mondja, hogy a jelen esetben nem hadviselő felekről van szó, tehát egyezkedésnek és egyezkedő bizottság kiküldésének sincs helye.

Pazmándy Dénes hajlandó a bizottságot kiküldeni, de szorosan megkötött utasítással. E végül indítványozza, hogy a párt egy háromtagú bizottságot küldjön ki, de egyuttal becsáson ki egy nyilatkozatot is, melyben azok az elvek fejeztetnek ki, melyeket a kiküldendő bizottságnak szem előtt kell tartania. — Boda Vilmos a nyilatkozatban határozottan kijelenteni kívánja, hogy a párt úgy az 1884. évi programhoz, mint az ez évi május 19-én hozott határozathoz teljes mértékben ragaszkodik. — Ezzel szemben Helfy Ignác a háromtagú bizottság kiküldése mellett nyilatkozik ugyan, de ellenez minden nyilatkozatot vagy utasításfélét s azt indítványozza, hogy a háromtagú bizottság kiküldését tartalmazó határozatnak ki-

gyen mondvá az, hogy a bizottság nem határozathozatalra, hanem csak az egyesülés módjainak megbeszélésére küldetett ki oly utasítással, hogy tanácskozásiáról a pártértekezletnek jelentést tegyen. Az egyesülésre — ugymond — módot kell nyújtani. Olyan férfiakat küldjünk ki, akiknek elvűségében és tapasztalatában bizni lehet.

Polónyi Géza az előzmények után is lehetségesnek véli, hogy a kilépettek legnagyobb részével ismét összekerüljenek s e célból hajlandó megtenni minden lépést, mely eredményre vezethet. Tárgyalni kíván tehát nemcsak azokkal, akiket Eötvösök kiküldöttek, hanem szokkal is, akik a kiküldötteknek, mint-hogy megbízatásukkor nem voltak ott, mandátumot nem is adtak.

Haviár Dániel nagy feltűnést keltett érellyes beszédében szölt az egyesülés mellett. E közben megjegyezte, hogy bizonyos rothadó elemek vannak a pártban, melyeknek kiküszöbölése a további rothadást megátolná. A továbbiakban helyteleníti, hogy a függetlenségi és 48-as pártot x vagy y-pártnak nevezzék. (Közbeszólás: pl. Polónyi-pártnak!) Tiltakozik ez ellen s intézkedni kíván ez irányban. — Polónyi Géza megjegyzi, hogy ő sohasem kívánt vezérszerepet játszani, hogy a pártot róla nevezgessék, annak nem ő az oka. Egy pár lap kezdte el. Előre is kijelenti, hogy a bekléteő bizottságba való kiküldést nem fogadja el. Különben pedig mindent megtejt s mindent megtesz arra nézve, hogy az ő nevérol nem nevezgessenek a pártot a lapok Csak arra kéri az értekezletet, szabjon ki neki valami alkalmas teanivalót, ő kész a határozatnak alávetni magát.

Az elnök rámutatott arra, hogy az 1884. évi program és az ez évi május 19-én hozott határozat megváltoztatva nincsenek, minden kétségen kívül kötik a párt minden tagját, tehát a bizottságba küldendő tagokat is. A bizottság kiküldése alkalmával hangoztatni azt, hogy a párt az 1848-iki programhoz s a május 19-iki határozathoz ragaszkodik teljesen fölösleges volna tehát, mert ha ha a kiküldöttek e határozatot nem respektálnák, hatáskörüket lépnek túl.

Az elnök e magyarázatban megnyugodva, ugy Szalay, mint Pazmándy és Boda visszavonták indítványukat s az értekezlet Helfy indítványát egyhangulag elfogadta. A határozat következőleg hangzik:

Az országos függetlenségi és 48-as pártkör örömmel veszi tudomásul a kilépett elvtársaknak a kibékülésre és egyesülésre irányuló törekvéseit s a maga részéről is az egyesülést óhajtván, annak előkészítésére háromtagú bizottságot küld ki, oly utasítással, hogy a kilépett képviselő urak kiküldöttjeivel tanácskozzék s tanácskozásiának eredményéről a pártkörnek határozathozatalt végett jelentést tegyen.

Ezután a hármashizottság tagjaivá az értekezlet egyhangulag Justh Gyulát, Helfy Ignácot és Polónyi Gézát választotta meg. Polónyi megköszönve a bizalmat, melyet különösen a mostani viszonyok közt, kiüntelesnek tekint, kijelentette, hogy ő a bizottsági tagnak nem fogadhatja el. Mar két héttel ezelőtt megírta Kossuth Lajosnak, hogy őszintén kívánja a bekeség és egység helyreállítását, de meg van győződve arról, hogy a ki ezt őszintén kívánja, az minden személyes tekintetet tegyen félre. Ő pedig attól tart, hogyha a bekes egyesülés bámi okból megfusulna, ezt sokan azon személyes torzalkodásnak rovására írják, mely közte s a másik fél egyik tagja között köztudomásulag letetik. Kerte tehát, hogy ő hagyassék ki a bizottságból annál inkább, mivel a személyes érintkezés közte s a másik részéről kiküldött egyik eryen között ugys ki van zárva, annyira, hogy habár ő minden más esetben a párt határozatának aláveti magát, ezen esetben, ha a bizottságban benne hagyanék, még a párt iránt való engedelmisséget is kénytelen volna megtagadni.

Olay Lajos köszönetet mondott Polónyi ezen kijelentéséért, valamint Justh Gyula elnök közzönettel vette tudomásul Polónyi kijelentését s a bizottságból való kilépesének indokait méltányolta, elfogadta és helyébe harmadik tagul egyhangulag Kun Miklóst választották meg.

Ezzel az értekezlet véget ért.

A képviselők legnagyobb része a Pannoniába ment közös lakomara. Ennek végeztével Justh Gyula nyomban fölkereste Károlyi Gábor grófot: s értesítette őt a párt határozataról.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as pártkör és pártkörből kilépett párttagok delegáltjai Justh Gyula, Kun Miklós, Helfy Ignác, Eötvös Károly, Nagy Gyula és Horváth Adam tegnap ültek először öszre a végett, hogy a kör tagjai között május havában felmerült differenciákat tárgyalják, kiegyenlítsék. A tanácskozás a pártkör helyiségében zárt ajtók mögött délelőtt 9 órakor kezdődött s déli 12 óráig tartott. Az értekezlet abban állapotott meg a párt érdekére való tekintettel, hogy a

delegáltak üléseiről semmit a nyilvánosság elé nem bocsát.

A tanácskozás nagyon nyugodt hangulatu, barátságos volt s sok reményt nyujt arra, hogy a bekeség helyreáll s az egyesülés elé akadályok nem gördülnek. Tegnap még nem bocsátottak az egyesülés föltételeinek részleteibe, — csak általánosságban volt szó azokról.

A föltételeket most úgy a pártkör mint a pártkörből kilépettek részéről írásba foglalják s a hat tagú delegáció legközelebbi ülésen valószínűleg megkezdi ezeket az írásba foglalt föltételeknek a tárgyalását. Ha ezzel végeztek, a tanácskozások eredményét a kilépett párttagok gyűlése elé terjesztik, a mit valószínűleg a jövő vasárnapra hívnak öszre, innen pedig a pártkör elé döntés végett.

BELFÖLD.

Torontál a milleniumra.

A milenniumi ünnepeken a megyék eljárására kövendő példát nyujtott Torontálmege. A megye törvényhatóság bizottsága ugyanis legutóbb tartott gyűlést, a melyen a milleniumi ünnep költségeire 60,000 forintot szavaztak meg.

A Mátyás templom felszentelése.

A budavari Mátyás-templomban lazas sietséggel folyik a munka, hogy a templomot aug. 15-én fel lehessen szentelni. Az előcsarnok, a főhajó és a szentély, az oratoriumok és a kápolnák festése teljesen be van fejezve. Most meg csak Lotz Károly tanár dolgozik az északi mellékcsentelyben Szent László legendáján. Művészi csoportozatokban örökítette meg a mester a nagy király életének nevezetesebb mozzanatait, a mint forrást fakaszt, továbbá, a mint a kun vitéztől visszaveszi az elrablott leányt, a mint a váradi székesegyházat alapítja s.t. A művész pár nap alatt befejezi műveit. Az előcsarnok és a szentély földje színes cseréppel van kiköveve s most cemenzoreteggel vonják be ideiglenesen a főhajó padlózatát. Csak ezután helyezik el a padokat, a melyek garmadában ott allanak a templom közepén. A kóruson most építik a nagy orgona vázát. A felszenteléskor csak enekes mise lesz. Aug. 15-én voltaképen csak a föltart szentelik fel, meg a lorettói kápolnat. Beszentelés után ünnepnapokon a föltárnál és htköznap a lorettói kápolnában lesz mise.

A király Aradmegyében.

Bocszeg, Bucsava és Dézna aradmegyeyi községek határában az idei őzi manővert berekesztő zárogyakorlat szept. 11-én és 12-én lesz. Ezen a gyakorlatra jelen lesz a király is. A zárogyakorlaton felvonuló közhadseregbeli tüzér, műszaki és honvéd csapatok Ternován és vidékén gyülekeznek öszre aug. hó utolsó napjában, honnét a király elé szept. 7—8-an vonulnak.

ecsetelni. Tollam gyenge arra, hogy a szív esztáját az észszel hűven lefesse; pedig nála e kettő kelt egymással titáni küzdelemre.

Stern ur szerelmes volt.

Szive öszres melegevel, mint csak egy Stern szeretni tud, szerette Reginát, gyűlölt ellenfele egytelle leányát. Szive tehát azt tanácsolta neki, hogy ne ölje meg Kohn-t, hisz Reginá soha sem fogapja gyilkosához nőül menni; esze pedig az ellenkezőt javasolta, mert különben tönkre megy üzlete.

Rettenetes volt tehát az ő benső, lelki küzdelme.

Kétség és a remény közt — hogy köl-tőleg fejezzem ki magam — hanyták kis sajkáját a bösz hullamok; míg végre ezt a kis sajkát is összeroppanította egy szikla Spitzer Leó ur személyében, ki az Istenre kérte Stern-t, hogy ne vivjon meg oly kitűnő vívóval, mint Kohn.

Ilyen volt tehát Stern helyzete.

Kohn ur állapota sem volt valami irigylésre méltó.

Őt jóakarói azzal kecsgettették, hogy ne busuljon, majd véget érnek szenvedései nem-sokara, ha majd Stern — ki egyike a legjobb vívóknak — megadja neki a kegyelem-döfést.

Kohn ur bátor ember volt; Hamlet ijedése azonban csak gyenge meglepetés volt ahhoz képest, a mit ő e hir hallásakor átértzett. Nem is csoda. Ő meghal bátran, szem-beszáll a halállal a csatatéren; hogy azonban

A „DEBRECZEN” TÁRCZAJA.

REGINA.

Kohn Maxi ur, a Kohn és társa cég főnöke, meglegedetten dörsölte kezét egy ködös decemberi estén. Joga volt hozzá. Huszonöt éves pályafutásában, mely idő alatt az egész országot ő árasztotta el a híres „Hajnóvesztő balzsam-kenőcs”-essel, üzleti hírnevét az idők viharai nem csak hogy meg nem rongálták, de sőt nagygyá, hatalmassá emelték. Igaz ugyan, hogy egy ízben veszedelmes konkurrens-akadt, ki majdnem tönkre tette őt; ez a veszedelmes ember azonban ma már az ő Reginája férje s az ő cégétábláján szerepel a „társas” név alatt.

A dolog így történt.

Kohn ur egy szép reggel arra ébredt fel, az öszes helyi lapok azzal lepik meg a napvilágot, hogy az ő balzsamkenőcse merő konglomeratuma a disznósírnak és korpának. Hanem, ha a közönség igazi hajnövesztő kenőcsöt akar, azt egyedül Stern Adolfnál kaphatja.

Mikor Kohn ur e sorokat olvasta, kezdetben nagy kedvet érzett magában arra, hogy ellenfelének öszes hajszáit kitepje, s ez esetben kétségkívül tönkre tette volna versenytársát, mert olyan embertől, ki maga is kopasz, senki sem vesz hajnövesztő kenőcsöt. Később azonban lemondott e harcziás szándé-

káról s meglegedett azzal, hogy Stern-t az öszes lapok nyitlterében hitvány ragalmazónak nyilvánította. Stern azzal felelt erre, hogy másnap gyáva henczegőnek nevezte Kohn-t, ki semmit sem csafol s alaptalan sertegetésekkel védekezik. Ő ilyen fegyvereket csak megvetni tud.

Ez több volt, mint a mennyit egy Kohn elviselhetett.

Merészen gombolta tehát be kabátját s vésztlősl tekintettel (ilyenkor rettentés volt Kohn, mint egy pusztai orosz) elindult Hunyadi Náthániel és Löwi Samu urakhoz, hogy ezek után véres elégteltet kérjen a hitvány sertegetőtől.

Nagyon egyszerű dolog lett volna ez, ha Stern nem gombolta volna be csaknem ugyanazon pillanatban meg merészebben kabátját s fel nem kereste volna Grünstein Manó és Bájvölgyi Izidor urakat, kik most mint Stern megbízottai indulták Kohn ur lakása felé.

Kohn kibototta a segédekét, viszont azonban Stern-től sem lehetett hasonló gyöngedséget rossz néven venni. Hisz mindkét fél egyenlően érezte magát sértettnek s így a kihívás jogát kiki magának itelle.

Másnap a lapok azzal lepték meg a világot, hogy két nyitlteri közleményt hoztak egyszerre.

Az egyikben Kohn segédei jelentették ki részükről befejezettnak az ügyet, minthogy Stern ur a kihívást nem fogadta el; a másikban Stern segédei hasonló dolgokat állítottak

meg Kohnról, ki szerintük most már lovagias elégtételadásra képtelen ember.

Izgalmas napok következtek ezután. Kohn újra segédekét küldött Sternhez, sőt mi több, ez a kihívást el is fogadta.

Ettől kezdve Kohn viselete egészen megváltozott. Fenyegető kézmozdulatok kíséretében minden vevőjének fölébe sugta, hogy sikorra fog szállani a maga es hajkenőcse becsületeért. Ha egyedül volt, azon vette észre magát, hogy akaratlanul is támadó állásba helyezkedik s nagyokat üt öklevel maga ele s csak akkor riad fel, mikor a fenti mozdulatok következményeként néhány hajnövesztő kenőcsös tegely össetört romjait heverték előtte.

Sőt még álmai sem voltak nyugodtak, gyakran döngötte álmában a falakat, tepte háját és gyürte egy hatalmas gomolyaggá takaróját. Mikor pedig ezeket belefáradt, akkor ugy tűnt fel előtte álmában, mintha rablók törnének be hozzá, kik fejét akarják elvinni.

Ilyenkor fejét erősen tartotta kezében, sőt mikor ugy sem érezte biztonságban, levette nyakáról, mint valami kalapot s elzárta egy nagy ládaba.

Hasztalan volt ez is. Egy óriás kéz feltörte a ládát, markába kapta Kohn ur fejét. . . . Kohn ur felsikoltott és felebredt.

Először letérte homlokáról az izzadságcseppeket, aztán megtapogatta a fejét s csak harmadszorban adott halát Istennek, hogy neki még feje van. Igy kilődött Kohn ur.

Stern szenvedéseit nem is próbálom

készíteni. A tárgyalásról jegyzőkönyv...

A tervezet 5-ik czime a fellebbevitelről...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

mányokat az iskolaszék fogja elbírálni, mely...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

Vágok olyan rendet, mint te. Szolnokon Csuka Ferenc és Kiss László együtt...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A hozomány Franciaországban. A Larousse szótárának legérdekesebb szava...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

agya tisztán működök. De mert előzi az ál-

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

Határidő-naptár.

- Jul 22 Zilahi Gyula művész-estéje a Margit-...
Jul 26 Debreczen-f. abonyi vasut r. társaság...
Jul 27 Városi közgyűlés.
Aug 27 A függetlenségi párt nyári tánczi...

Ujdonságok.

Pályázat tanítói állomásokra.

A debreczeni ev. ref. egyház elemi isko-...
E kizűzött határidőig következő tanító...
1. A Széchenyi-utcai tanítói állomásra...
2. A Kossuth-utcai ideiglenes tanítói ál-...
3. Az Árok-utcai tanítói állomásra...

Vágok olyan rendet, mint te.

Szolnokon Csuka Ferenc és Kiss László együtt...
A fellebbezési bíróságok ítéletei ellen...

Nánási ismert zugirász bün-...
ügyében ma tartotta meg Dicsőfi kir. ügyész...
a vádbeszédet, nagy hallgatóság előtt.

Halalozások.

Városunk kül és bel-...
területén az elmúlt heten július 9-től július...
Molnár Etelka 9 hó ref. b. elhur. Szalontay...
László 5 hó ref. tudóh. Pécsi Zsuzsi fia...
János 10 év. ref. aghartyalob. Fabián Mari fia...
Mihály 9 hó. ref. aghartyalob. Fabián 22 év...
ref. szervi szívhaj. Bagdi Béla 6 hét. ref. tudóh...
Király Lajos 37 év. ref. tudóh. Major János 64...
év. ref. tudóh. Kabi Lajos 10 hét. ref. velez...
gyeng. Békési Erzsébet 7 hó. ref. b. elhur. Rublicki...
Agnes leánya Maria 5 hó. r. kath. h. elhur. Öreg...
Kálmán 15 év. ref. tudóh. Halasz János 1 het. g. kath. g. elhur. Balajti...
Etelka 4 hó. ref. tudóh. Bródi Erzsébet 3 év. izr. torokgyik...
Rheicz János 63 év. r. kath. hagymáz. Szabó Mari 7 hó. ref. b. elhur. Kozák...
Julia 2 hét. ref. v. el. szerencsétlenség. Nagy...
András 1 hó. ref. velez. gyeng. öv. Kárándi...
Józsefné 79 éves ref. aggkór. Steiner Sámuelné...
34 éves izr. tudógümökör. Farkas Béláné...
49 éves római kath.ikus tudógümökör. Roncsik...
Sandor 9 hó. ref. tudóh. Dócsa M. 7 hó. ref. b. elhur. Zura Borbála fia...
Sándor...
5 hó. g. kath. b. elhur. Magyar Józsefné 32...
év. r. kath. tudógümökör. Öv. Döszegi Péter...
67 év. ref. aggkór. Vass Julianna keresztetlen...
fia ref. halvasz. Wolafka László 6 hó. r. kath. b. elhur. Nagy...
Mihály 18 év. ref. aggkór. Paksi Sándor 71 év. ref. aggkór. Orvos...
Kozáti fia Sándor 2 hó. r. kath. göresök. Podlovics...
Mária 4 hó. ref. b. elhur. Balog András 54 év. ref. alképlet...
Venczel Sándor 1 hó. ref. b. elhur. Nyári...
Bálint 2 hó. ref. b. elhur. Szatmári Julianna...
2 hetes ref. göresök. Kocsi Borbála fia József...
2 hó. ref. b. elhur. Lengyel Ferenc 8 hó. r. kath. b. elhur. Ökrös...
István 57 év. ref. tudóh. Szabó E. 5 hó. r. k. b. elhur. Kulesár...
József 1 hetes ref. velez. gyeng. Szabó Róza...
3 hetes ref. göresök. Mezei Mária 5 napos...
ref. velez. gyeng. Asztalos ? r. kath. halvaszulett...
Mogyorósi Károly 22 év. ref. tudógümökör.

Veszett kutya.

Csapó-utczán ma reggel Kiss Károlyné szülesznő udvarába...
egy veszett kutya lopódzott be, melyet, miután...
a rendőrséget hívták a lakók segítségül, a 24-ik...
számu rendőr szolgálati fegyverével agyonlőtt.

Közgazdaság.

Közhatalmú sertiárak

A sertéskereskedelmi csarnok jelentése: július 15.

a) Hízott sertés árak: 1. Magyar első rendű: 1 Öreg nehéz (párónként 300-400 kilon felül: súlyban) 42.—43.— 2. Öreg közép (párónként 300-400 kilon súlyban) 42.—43.— 3. Fiatal nehéz (párónként 320 kilon felül: súlyban) 45.—46.— 4. Fiatal közép (párónként 251-320 kilon súlyban) 45.—46.— 5. Fiatal könnyű (párónként 250 kilonig terjedő súlyban) 44.—45.— 6. Magyar szedett: 6. Nehéz (párónként 280 kilon felül: súlyban) 43.—44.— 7. Közép (párónként 220-280 kilon súlyban) 43.—44.— 8. Könnyű (párónként 220 kilonig terjedő súlyban) 44.—45.— 9. Nehéz (párónként 260 kilon felül: súlyban) 44.50.—45.— 10. Közép (párónként 220-260 kilon súlyban) 44.50.—45.— 11. Könnyű (párónként 220 kilonig terjedő súlyban) 43.—44.— Sertés létszám: júli 14- napján volt készlet 190.308 darab. A hízott sertés üzletirányzata: változatlan. — Hízalmai való sertés 16.—18.—, malacz (11-20 hónapos korban felhajtott) 491 drb.

Budapesti gabonatózsde. Hivatalos jegyzések július 15-én — Buza öszre 8.05. pénz, 8.07 áru, tavaszra — — — — — pénz — áru. Tengeri 1894. máj.—jun.—ra 5.22 pénz, 5.24 Zab tav. 6.70 pénz, 6.73 áru. — Káposzta-repcze aug.—sept. 15.30 pénz, 15.40 áru.

Főszerkesztő: **Szinay Gyula**
Felelős szerkesztő és lapkiadó: **Kósa Barna**.
Főmunkatárs: **Dr. Bakonyi Samu**.
(Szerkesztőség és kiadóhivatal főtér 1828.)



A legrégibb és elősmert legkedveltebb savanyúvize Magyarországnak a

SZULINI

Korona-forrás,

a legújabb idő óta ujdivatu szép erős üvegekben töltetik és küldetik szét. Borral és gyümölcsnedűvel vegyítve — a legmesszebb terjedő kedveltségnek örvend, amely nemcsak a legjobb üdítő italnak van elősmerve, hanem mint kiűnő gyógyvív idült gyomor-katarrihus stb-nél legjobb — ban ajánlható.

Kolerajárványoknál

a szulinivíz legbiztosabb vó- és gyógy-szernek bizonyult.

Főraktár:
Szabó Zsigmondnál
DEBRECZENBEN.

Kapható minden nagyobb fűszerkereskedésben és vendéglőben.

A t. cz. gazda közönség

figyelmébe ajánljuk a szeszgyári hízaló istállóinkban termelt légen szárított **természetes istálló-trágyát**

mint a legelősebb, legbiztosabb és a legrégibb trágya-anyagot, mely nálunk akár tözgekben (teglanagyságu darabokban), akár zúzott állapotban, bármily mennyiségben kapható.

Arjegyzékekkel és mindennemű felvilágosítással készségesen szolgálunk. Megrendeléseket haladéok nélkül pontosan teljesítünk.

Neuman Testvérek Aradon,

(303.) szesz- és sajtoló-cszelő-gyár, szeszínomító és gőzmalom.

A legmagasabb kitüntetésekben részesült és legelőnkebl keresletnek örvendő

COGNAC

Gróf Keglevich István

P r o m o n t o r,

(Alapítva 1882-ben.)

3-3

(316) mely gyár az osztrák-magyar monarchiában nemcsak a legrégibb, hanem a legjelentékenyebb is — **eredeti töltésű palaczkokban mindenütt kapható.**

GANZ és TÁRSA

vasöntő és gépgyár részvénytársulat

BUDAPESTEN és LEOBERSDORFBAN Bécs mellett.

városi hatóságok, valamint a nagy közönség figyelmébe világszerte kitűnő hírnévnek örvendő **váltakozó áramú elektromos rendszerét,** mely lehetővé teszi, hogy még a jó távol eső vízvezeték erejét is felhasználhassák akár egész városok vagy ipari vállalatok kivilágítására. Akár gépek hajtására. Nagy haszonnal alkalmazták ezen rendszert bányákban és olyan gazdaságokban, hol sűrű munka idején éjjel is dolgoznak.

GANZ és TÁRSA vasöntő és gépgyár-részvénytársulat ajánl továbbá:

Gépeket és készülékeket kőszén, érc vagy nemes érc lejtésére.

Keményítős- és aczélcerekeket

bányacsillékhöz s egész csilléket, kerekpárokat, Halmay szabadalma szerint bányavasutak s egyéb ipari vasutak számára, nemkülönb. mindennemű vasúti kocsikat.

Keresztezéseket és kerekeket

kéregöntésből és aczélből

Kéregöntésű zúzópofákat,

kéregöntésű hengereket és hengergyűrűket aprító gépekhez és golyós zúzómalmokhoz.

Hengerezéseket kéregöntésű hengerekkel, melyek még kisebb malmokban is előnyösebben dolgoznak, mint a malomkövek; valamint egész malomberendezéseket.

Gépeket papir, farost és cellulose gyártására.

Turbinákat a helyi viszonyok szerint szerkesztve, pontos szabályozással.

Gáz- és petróleum motorokat

álló vagy fekvő, egy vagy két hengerrel.

Frictiós kapesokat és dynamométereket. (289.)

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA

(FŐTÉR 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben) teljesen újonnan berendezett könyvnyomda.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat: **takarékpénztári, kereskedelmi**

ügyvédi és községi nyomtatványokat.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

KÉSZIT: **nyásjelentéseket, bál- és lakodalmi meghívókat, ELJEGYZÉSI KÁRTYÁKAT, TANCZRENDEKET és ÉTLAPOKAT.**

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Vidéki megrendelések **ERDELYI ISTVAN** nyomdai művezető nevére czimzendők.

Nyomdánk, hol északkeleti Magyarország legrégibb és legelterjedtebb politikai napilapja a

„DEBRECZEN”,

és a szintén elterjedt „DEBRECZENI HIRADÓ” is nyomatik, ajánljuk a helybeli és vidéki közönség szives pártfogásába.

Izléses kiállítás!
Jutányos árak!

Izléses kiállítás!
Jutányos árak!

Hirdetések a „DEBRECZEN” című lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.

számlákat, rovatozott íveket, névjegyeket, bor- és rum-vignetteket, falragaszokat, **MINDENMŰ KÖRLEVELEKET és ARJEGYZÉKEKET.**

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

POLYÓRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással

jutányos árakon.

Bírósági, végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítetnek.

Előfizetési árak
helyben, vagy postán k...
Egész évre 10
Félévre 5
Negyedévre 2
Egy órára 1
Egyes szám 4

A lap szellemi részét illető ny...
emény a szerkesztőségbe (F...
börzsönte küldendő.)
Előfizetési hely...
Teleki K. Lajos könyvtára...
és a kiadóhivatalban (F...
száll.)

Apponyi a bécsi

Apponyi Albe szédében, melyet zeti párt vasárnap egy örvendetes utóbbi napok és meiben gyakran gyarországot függ Rómától, mint Bé

Mi a szempó örvendetes dologt országot most mányozni s nem hardtból.

Eberhard'ban lár Apponyi Győ pecsovics államfé községbe, az apai Albert gróf, a nem

Apponyi Győ körökkel még mo áll s Apponyi Alb tartásában az ol ingadozást, a nem goztatásában oly haságot akár ala Apponyi Albert gr vel hozták kapcs feltevés, hogy App hardton át érintke

Hogy ne látsz szelni, amikor App getéseinek politik lunk, például fe Janszky-ügy alká gróf Eberhardtbó mérsékelt ellenz azt az ordret, ho gukat a hadsereg hardti üzenet köv tiltakozó népgyüle lenzék szónokai beszédéről.

Apponyi Albe hardtból jött Sze megelőzőleg ott klubelnöke Horáns Horváth Gyula. A szempci k

A „DEBRECZ

VO

Robogó vonatnak...
A beborult égen ke...
Tűzjátékát nézem...
De leltem messze...
Csöndes falyújában...
Ragyogó hold-fénye

Ragyogó hold-fény...
Beszédünknek tárgy...
Azok a szép napok...
Fejödöt vállamra h...
S mintha akkor sz...
En is elhallgatok

Holdvilágos este...
Csak kísérj az élet...
Tündér-álmoképen...
Beborult egemen...
Dörgő zivatarban...
Ragyogó hold-fénye

A föld eredetén

Mindenütt, Ven sivatagaitól a tropik tánczóig, az örökös az Andes-hegylánczától, hol az ember alakját és az ég min látni, — hová az szemét elrédvezeth let és enyészet, kelet és nyugat, és a részletben is min mozgást találjuk, ugy